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11º ra. Sesión Ordinaria 31/05/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 

Ausente con aviso: Sr. Oscar Girard.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal 

 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 24: se realizó la Sesión Ordinaria 

correspondiente. Ese día, la Concejala Carolina Scarafía 

y el Edil Fernando Cattaneo concurrieron a la cena del 

107º Aniversario del Club Deportivo Libertad.  

 

Jueves 25: a partir de las 10:30 horas, las Concejalas 

Andrea Ochat y Carolina Scarafía, junto a los ediles 

Fernando Cattaneo y Carlos Gómez participaron del 

acto por un nuevo aniversario de la Revolución de Mayo 

de 1810. Previamente se desarrolló el desayuno patrio 

en el Palacio Municipal y el Tedeum en la Parroquia San 

Carlos.  

 

Lunes 29: desde las 13:30 horas se trabajó en 

Comisión. En este caso los Concejales recibieron la visita 

del Arquitecto Ariel Manning. Ese día la Concejala 

Carolina Scarafía asistió a una reunión del Observatorio 

de Seguridad Vial Sunchales, actividad que tuvo lugar en 

Punto Gob Ruta 280S.  

 

Martes 30: a partir de las 08:30 horas, en el Club 

Belgrano, las Concejalas Carolina Scarafía y Andrea 

Ochat junto al Concejal Leandro Lamberti participaron 

de la apertura de sobres correspondientes a la Licitación 

Pública 09/2017, de mejoramiento integral en el Sector 

Franza del barrio Cooperativo. Más tarde, desde las 

09:30 horas, Concejales participaron del acto de puesta 

en marcha de la Posta S.I.E.S. 107, en el Centro de Salud 

del barrio Colón, en donde también se contó con la 

presencia del Ministro de Salud de la provincia, el Doctor 

Miguel González. Más tarde, desde las 13:00 horas el 

Presidente asistió a la inauguración del nuevo edificio 

del archivo corporativo del Grupo Sancor Seguros, que 

se realizó en las instalaciones del mismo, sobre calle 

Láinez y Roque S. Peña. A la hora 13:30 el Presidente del 

Cuerpo concurrió al Acto de Firma del Convenio del 

Fondo Provincial para Parques y Áreas Industriales, 

FO.PRO.P.I., en la Casa del Emprendedor, actividad a la 

cual también asistió el Concejal Carlos Gómez y las 

Concejalas Ochat y Scarafía. Más tarde se realizó trabajo 

en Comisión sobre proyectos que tienen despacho en la 

fecha.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota institucional de la Cooperativa Agua Potable 

de Sunchales informando sobre la situación financiera a 

partir de la falta de pagos del servicio brindado a la 
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empresa SanCor CUL. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota oficial de la Red Argentina de Municipios 

Frente al Cambio Climático. Invitan a la Jornada sobre 

ordenanzas de eficiencia energética y energías 

renovables a desarrollarse el 2 de junio en la localidad 

de Totoras. 

 

 Nota institucional de la Sociedad Rural Sunchales, 

solicitando entrevista con los Concejales y Concejalas 

sobre actividades impulsadas por el Ateneo Juvenil de la 

Sociedad Rural. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota oficial de la Municipalidad de Sunchales, 

invitando al encuentro informativo sobre gestión en el 

barrio Cooperativo a realizarse el jueves 1 desde las 

19:30 horas en el salón vecinal del barrio Cooperativo.  

 

 Nota oficial de la Municipalidad de Sunchales, 

invitando a participar de la primera reunión informativa 

del Consejo Asesor para el Desarrollo de la Cultura y las 

Artes a realizarse el próximo miércoles 7 de junio a las 

18:00 horas en la Casa de la Historia y la Cultura del 

Bicentenario.  

 

 Nota oficial de la Municipalidad de Sunchales, 

invitando a la exposición de certificación de calidad en 

normas ISO 9001 a cargo del Sr. Oscar Primón la que se 

realizará el 1 de junio a las 10:00 horas en el Salón Azul 

del Palacio Municipal.  

 

 Nota oficial del Jardín de Infantes Particular 

Incorporado N° 1276 San José, invitando al XII Encuentro 

de Jardines Maternales y secciones de tres años el que 

se llevará a cabo el día 2 de junio en la Plaza Libertad a 

partir de las 10:30 horas.  

 

 Nota oficial del Equipo Coordinador Santa Fe 

Juega del gobierno de la provincia de Santa Fe invitando 

al acto de lanzamiento de “Santa Fe juega 2017”, el que 

se llevará a cabo en el día de hoy a partir de las 13:30 

horas.  

 

 Nota particular de Adrián Seferino y vecinos de 

calle Avenida Moreno al 700 manifestando su 

preocupación y solicitando medidas en relación a la 

circulación de camiones. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota particular de abogados y abogadas de 

Sunchales manifestando su preocupación en relación a 

los Proyectos de Ordenanza y Resolución Centro 

Integral de Mediación, Defensoría Municipal del Pueblo 

y Servicio de Información y Asistencia Jurídica y 

solicitando día y hora de audiencia. MOCIONA 

CONCEJAL CATTANEO EL PASE DE LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.-  

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanzas emanados del DEM 

P. de Ordenanza 

 Modifica el Art. 1º) de la Ordenanza Nº 

2499/2015 y desafecta del Dominio Público Municipal 

el terreno designado catastralmente como parcela 4B, 

actualmente destinado como uso comunitario. 

FUNDAMENTA CONCEJALA SCARAFÍA. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal 
De Ordenanza 

Los Despachos que a continuación se detallan se 

fundamentan todos juntos luego de su lectura 

consecutiva.- 

 Autoriza al Intendente Municipal a firmar el 

Contrato de Obra Pública respectivo con la Dirección 

Provincial de Vivienda y Urbanismo en el cual se 

contempla la ejecución de obra de construcción de 15 
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viviendas en el marco del Subprograma: “Ejecución de 

Viviendas Individuales en Lote Propio”.- 

 

 Autoriza al Intendente Municipal a firmar el 

Contrato de Obra Pública respectivo con la Dirección 

Provincial de Vivienda y Urbanismo en el cual se 

contempla la ejecución de obra de construcción de 15 

viviendas en el marco del Subprograma: “Demanda 

Global. Ejecución de Viviendas Individuales”.- 

 

 Designa como Representante Técnico de la 

Municipalidad de Sunchales al arquitecto Ariel Manning, 

para la concreción de la obra de construcción de 15 

viviendas individuales en lote propio.- 

 

 Designa como Representante Técnico de la 

Municipalidad de Sunchales al arquitecto Ariel Manning, 

para la concreción de la obra de construcción de 15 

viviendas individuales en lote municipal.- 

 

 Aprueba los planos presentados por la Dirección 

Provincial de Vivienda y Urbanismo, sobre Diseño 

Urbano y Habitacional de 15 viviendas a construir en el 

marco del Subprograma “Ejecución de Viviendas 

Individuales en Lote Propio”.- 

 

 Aprueba los planos presentados por la Dirección 

Provincial de Vivienda y Urbanismo, sobre Diseño 

Urbano y Habitacional de 15 viviendas a construir en el 

marco del Subprograma “Demanda Global. Ejecución de 

Viviendas Individuales”.- 

 

 Asume la responsabilidad y los eventuales costos 

originados por los rubros Movimientos de Suelo y 

Fundaciones, no previstos en el Presupuesto, en los 

terrenos destinados a la construcción de viviendas en 

lote propio.- 

 

 Asume la responsabilidad y los eventuales costos 

originados por los rubros Movimientos de Suelo y 

Fundaciones, no previstos en el Presupuesto, en los 

terrenos destinados a la construcción de viviendas en 

lote municipal. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADOS TODOS LOS DESPACHOS POR 

UNANIMIDAD.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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